

ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CÂMARA MUNICIPAL DE PARATY



PARATY - CIDADE HISTÓRICA - MONUMENTO NACIONAL

INDICAÇÃO

APROVADO
Por 06 votos a favor,
votos contra
e abstenção(ões)
Paraty 05 108 129

(593) Indica à Concessionária Enel – Distribuidora de Energia Elétrica a realização de operação de poda da vegetação sobreposta à rede elétrica na estrada principal da comunidade Pedras Azuis

Exmo. Senhor

Indico à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, com fundamento no **artigo 199**, desta casa Legislativa, que se oficie à Concessionária Enel – Distribuidora de Energia Elétrica a realização de operação de poda da vegetação sobreposta à rede elétrica na estrada principal da comunidade Pedras Azuis.

JUSTIFICATIVA

Considerando a importância da manutenção regular da vegetação próxima à rede elétrica para garantir a segurança e a continuidade do fornecimento de energia elétrica, esta indicação visa solicitar à Concessionária Enel – Distribuidora de Energia Elétrica a realização de uma operação de poda da vegetação que se encontra sobreposta à rede elétrica na estrada principal da comunidade Pedras Azuis.

Atualmente, a vegetação sobreposta à rede elétrica na estrada principal de Pedras Azuis tem causado preocupações, pois representa um risco potencial de interrupção no fornecimento de energia e de acidentes, como quedas de galhos e curtos-circuitos. A falta de poda adequada pode levar a situações de emergência e à falta de energia para os moradores da comunidade.

Portanto, é fundamental que a Concessionária Enel realize uma operação de poda da vegetação sobreposta à rede elétrica na estrada principal da comunidade Pedras Azuis, a fim de garantir a segurança dos moradores e a continuidade do fornecimento de energia elétrica.

Diante do exposto, solicito que esta indicação seja analisada com atenção pela Concessionária Enel e que sejam adotadas as medidas necessárias para a realização da poda da vegetação sobreposta à rede elétrica na estrada principal da comunidade Pedras Azuis.

PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

PROTOCOLO DE ASSINATORA(S)
O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço /autenticidade utilizando o identificador 35003100350038003A005000
Assinado eletronicamente por Valceni S. Teixeira em 05/08/2024 10:50 Checksum: 39E16B0969DDCE5B414955557F1E4D38E3315956FFF8CD8DE3A3396D73B26799